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照明器具取付(施工）についての安全上のご注意

電気工事店様へ

工事が終わりましたら、この取扱説明書を必ずお客様へ

お渡しください。

取　扱　説　明　書

お客様へ
このたびは、照明器具をお買上げくださいまして誠にありがとうございます。

ご使用の前によくお読みの上、正しくお使いください。本説明書は必ず保管してください。

ご不明な点がありましたら

販売店にご相談ください。

保管用

rev:251002

愛情点検

保守とお手入れについて

◇異常時（煙が出たり、変な臭いがする等）には、速やかに電源を切ってお買い上げの販売店にご相談ください。

◇器具のお手入れの際には、必ず電源を切り、ランプ及びその周辺が冷めてから行なってください。

◇ガソリンやシンナー、ベンジン等の揮発物でふいたり、殺虫剤をかけたりしないでください。変色・破損の原因となります。

◇器具が汚れた場合は、やわらかい布を中性洗剤に浸し、よくしぼってふきとり、乾いたやわらかい布で仕上げてください。

◇ガラス・陶磁器類はこわれやすい材料です。お取扱いの際には両手で静かに行ってください。

◇明るく安全に使用していただくために、器具を定期的に(６ケ月に１回程度）清掃、点検してください。

◇お読みになりましたらこの取扱説明書はいつでも見られる所に大切に保管してください。

　

　

警　告

注　意

◇取付電気工事は必ず、工事店、電器店（有資格者）にご依頼ください。一般の方による取付は法律で禁止されています。

◇周囲温度が３５℃を超える高温場所及び高湿度の環境には設置しないでください。点灯不良・火災の原因となります。

◇風呂場など湿気または水気のある場所及び屋外では使用しないでください。感電・火災の原因となります。

◇器具をねじる、引っ張る、重いものを乗せるなどしないでください。感電・火災の原因となります。

◇器具および取扱説明書に記載している電圧で使用してください。指定外の電源で使用すると、感電・火災の原因となります。

◇器具の取付けは、本体表示及び取扱説明書に従い行なってください。施工に不備があると落下・感電・火災の原因となります。

◇取付方向に指定のある器具は指定の取付方向に取り付けてください。落下の原因となります。

◇器具取付部の強度を確認し、質量に耐えられるように確実に行なってください。落下の原因となります。

◇ランプ取付けの際には、必ず電源を切ってください。

◇振動や衝撃の多い場所には設置しないでください。不点灯・短寿命・落下の原因となります。

◇極端な凸凹のある面に取り付けないでください。落下の原因となります。

◇器具及び部品の改造をしないでください。落下・感電・火災の原因となります。

◇器具のすきまに、異物（金属類や燃えやすい物等）を差し込まないでください。感電・火災の原因となります。

◇器具各部品の脱着は両手で静かに扱い、取付は確実に行なってください。落下の原因となります。

・ この照明器具の保証期間は、製品お買い上げ日より１年間です。

   ただし、蛍光灯器具・ＨＩＤ器具の安定器、ＬＥＤ電源、ＬＥＤ

   モジュールは３年間です。

・ ランプ（ＬＥＤ電球含む）、電池などの消耗品は対象外です。

・ ２４時間連続使用など、１日２０時間以上の長時間使用の場合は上記

   の半分の期間とします。

・ 取扱説明書、本体貼付ラベルなどの注意書に従った使用状態で保証

   期間中に故障した場合に無償修理させていただきます。

・本書は日本国内においてのみ有効です。

・ ご使用中に異常が生じた場合は、お使いになるのをやめ、

   電源を切って、お買い上げの販売店(工事店)にご相談ください。

・ ご贈答品やご転居などでお買い上げの販売店(工事店）にご相談

   できない場合や、アフターサービスに関するご相談、ご不明点は、

   Ｆｏｓｃａｒｉｎｉ Ｊａｐａｎ 株式会社（表紙に記載）までお問い合わせ

　 ください。

保証とアフターサービスについて

照明器具ご使用についての安全上のご注意

◇器具を布・紙等でおおったり、揮発物等の燃えやすいものに近づけないでください。火災の原因となります。

◇器具の近くにストーブや温度の高くなる発熱体を置かないでください。火災の原因となります。

警　告

注　意

◇照明器具には寿命があります。設置後およそ８～１０年経過しますと外観に異常が無くても内部の劣化は進行しています。

　３～５年に１回は、電気工事店等の専門家による点検を実施し、不具合がありましたら交換ください。

　（使用条件、使用環境で異なりますが、一般に照明器具の寿命の目安は１０年です。）

◇周囲温度が高い場合、連続点灯時間が長い場合は寿命が短くなります。

◇明るく安全に使用していただくために、器具を定期的に（６ケ月に１回程度）清掃、点検してください。

　器具のネジや部品のゆるみがないか、損傷、脱落、コ－ドの痛みがないかお調べください。

◇器具の保守・お手入れ等で、無理に器具を回転させたり、引っ張ったり、振動や衝撃を加えたりしないでください。

◇器具に直接水をかけて洗わないでください。

◇器具のお手入れの際には、必ず電源を切ってください。

◇異常時（煙が出たり、変な臭いがする等）には、速やかに電源を切ってお買上げの販売店にご相談ください。

◇器具及び部品の改造をしないでください。落下・感電・火災の原因となります。

◇器具のすきまに、異物（金属類や燃えやすい物等）を差し込まないでください。感電・火災の原因となります。

◇点灯中及び消灯直後のランプ及びその周辺にさわらないでください。やけどの原因となります。

◇濡れた手で器具にさわらないでください。感電の原因となります。

日本発売元 Ｆｏｓｃａｒｉｎｉ Ｊａｐａｎ 株式会社

〒150-0001 
東京都渋谷区神宮前3-1-30 H¹O青山#402
tel  03-6824-0794

http://www.foscarini.com
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部品名称
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定格表

本品の規格および外観は改良のために予告なしに変更することがありますので、ご了承ください。

ＢＩＲＤＳⅹ３　ＣＬ

ＢＩＲＤＳⅹ３　ＲＢ

カタログ番号 使用電圧

１００Ｖ

質量

１０．０ｋｇ

消費電力色

４６Ｗ 専用ＬＥＤ電球１２Ｖ １.５Ｗタイプ×２４

光源タイプ

■ 取付ピッチ

■ 完成図

取付方法

ソケット

専用ＬＥＤ電球

フランジ

通線穴

ナット

スリーブ

羽

リード線

灯具配線

使用上のご注意

アーム

取付穴

リングキャッチ

リード線

平座金(別売)

バネ座金(別売)

六角ナット(別売)

コードバンド

灯具配線

電源電線

(別途施工)

電源電線
(別途施工)

取付板

フランジ

フランジ

灯具

φ６廻り止め用

電源穴

■ ボルト出し寸法

６３

φ２０

３０

φ１２

ローレットナット(２ヶ）

取付板吊りカン

Ｗ３/８･Ｍ１０Ｐ１.５
アンカーボルト

(別途施工)

取付板

電源ボックス
灯具吊りカン

⇧

ローレットナット(２ヶ）

取付板

取付板吊りカン

コードバンド

廻り止メネジ

フランジ

飾りリング

位置決ナット
(別売）

リングキャッチ

矢印シール

飾りフィン

⇧矢印シール

ナット

３０～３５ｍｍ

アンカーボルト

･本器具は重量物です。天井面に直接取り付けることはできません。

 必ず補強された部位からのアンカーボルト（Ｗ３／８″またはＭ１０Ｐ１.５）に取り付けてください。（別途施工）

･作業前に必ずブレーカーを落とし、取付作業は２人以上で行なってください。必ず電気工事業者様で取り付けてください。

･電源電線を取付板の電源穴位置から出しておいてください。

取り付ける前にフランジを取付板からはずしておいてください。ローレットナットのキャップを紛失しないようご注意ください。

取付位置にＷ３/８″またはＭ１０Ｐ１.５アンカーボルト(別途施工）を天井面から３０～３５ｍｍ出しておいてください。

位置決用ナット（別売）をアンカーボルトにねじ込み、天井面と同一位置にセットしておいてください。

電源電線（別途施工）を取付板電源穴に通し、取付板をアンカーボルトにセットし、図の順に座金・六角ナット(各 別売）

で確実に取り付けてください。※六角ナットは必ずダブルで使用し、ゆるみ止メを確実に行なってください。

廻リ止メネジを天井面にねじ込み、取付板が回転しないようにしてください。（１ヶ所）

取付面(天井面）がない場合は、取付板が回転しないよう現場施工を必ず行なってください。

電源電線をコードバンドで束ねておいてください。

灯具配線を図のように飾りフィンとフランジに通してください。飾りフィンと電源ボックスにある矢印シール位置を合わせ、

飾りフィンとフランジをいったん灯具にのせておいてください。

リングキャッチのナットをいったんゆるめてください。

取付板に灯具を取り付けます。リングキャッチを取付板の吊りカンに引っ掛け、ナットを確実に締め付けてください。

灯具が取り付けできましたら灯具配線と電源電線を結線してください。

フランジを取付板にかぶせ、ローレットナット（２ヶ）で確実に固定してください。

飾りフィンは灯具にそのままのせておいてください。

ソケットに専用ＬＥＤ電球をねじ込み、スリーブにリード線を入れます。しっかり差し込まれたか確認してください。

２４本全てのリード線をしっかりと所定の位置に差し込み、２４個の羽をそれぞれソケットのみぞに取り付けてください。

■電球の交換（専用電球以外使用禁止）

　注意：１個の電球交換でも必ず電源スイッチを切って完全に冷めた状態で交換してください。

　　電源スイッチを切らずに電球交換を行なうとショートや火傷の原因となります。

  　電球からリード線をはずし、ソケットから電球を取り出し、新しいものと交換してください。

アームを曲げることによって自由な位置にランプを調整してください。

アームを曲げる際はゆっくり行なってください。

１.

・

・

・

・

※

・

２.

・

３.

・

４.
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注)

・

・温度の高くなる場所や湿気の多い場所、水のかかる場所にはご使用にならないでください。

・点灯中および消灯直後の電球は高温になりますので、手を触れないようにご注意ください。

　交換は温度が下がった状態で行なってください。

・ＬＥＤ電球はこの器具の専用品です。電球が切れた際は販売店にてお求めください。

注)壁から最低５０ｃｍ離れたところに設置してください。


